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Ata da centésima sexagésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia cinco de dezembro de dois mil e dezesseis. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com as ausências do Vereadores Deomar Lemes Machado de Oliveira, Eduardo Rodrigues de Meira 
Junior e Valdir Sidnei Bech conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os 
Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima sexagésima segunda 
sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata 
nº 1.749. Requerimento verbal realizada pelo Vereador  João Issacard Borba solicitando a dispensa 
da leitura da Ata 1749. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. Após o presidente 
pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.749. Não havendo manifestações 
para retificação, a ATA Nº 1.749 foi APROVADA sem retificações. Na leitura das correspondências 
e Expedientes do Dia constou-se: Ofício Circular nº 021/2016 da Secretaria de Infraestrutura dos 
Portos de Paranaguá e Antonina. Posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do 
Dia. Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 94/2016 de autoria do Poder Executivo. Súmula: 
Dispõe sobre a Lei Orçamentária para o exercício de 2017 e dá outras providências. O Presidente 
solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura do Projeto de Lei 94/2016. Após a leitura o 
Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão. Não havendo manifestações por parte dos 
Vereadores o Presidente proferiu: Está em primeira votação o Projeto de Lei nº 94/2016 quem for 
a favor que permaneça sentado quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações 
o Projeto de Lei nº 94/2016 foi aprovado por unânime decisão. Não havendo mais matérias para 
deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero parabenizar o meu amigo 
Jurandir pela festa ontem, parabéns também à Diretoria, quero agradecer a presença dos visitantes, 
seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de todos, 
boa noite, seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nossos visitantes e 
nobres Vereadores. Primeiramente quero deixar meu voto de pesar à família Augustinhak pelo 
falecimento da senhora Andressa Augustinhak no final de semana, deixo meu apoio a essa família 
tradicional da Água Amarela. Quero parabenizar a comunidade do Imbuial, através do Vereador 
Jurandir, pela festa realizada ontem nessa comunidade. No mais agradeço a presença de todos, boa 
noite. 
VEREADOR NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero dar uma boa notícia 
a todos: chegou a retroescavadeira, uma Emenda do João Arruda com contrapartida da Prefeitura, 
então o Prefeito está de parabéns por mais essa conquista, vem fazendo um ótimo trabalho no 
Município, podemos dizer até que é um dos melhores prefeitos que a gente já teve. Também tem 
uma Emenda do João Arruda para um caminhão que está para vir, com contrapartida da Prefeitura, 
então o deputado João Arruda é deputado que mais nos ajudou na história do Município, se formos 
ver tudo o que ele mandou e conseguiu para o Município, então é um deputado que a gente deve 
obrigação a ele, eu acho que nas próximas eleições ele vai ter que ser bem votado no Município 
pelo que já fez. E também ao Prefeito Fabio que vem brigando muito pelo Município, sempre 
honesto e humilde, como todos nós somos, e também parabenizar a sua equipe e aos secretários, 
aos vereadores que apoiam ele e que sempre trabalham junto com a Prefeitura. No mais agradeço 
a presença de todos, Presidente, seria isso. 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, quero agradecer as pessoas que 
participaram de nossa festa ontem em nossa comunidade, foi uma festa muito boa, os Vereadores 
que participaram, Rinaldo, Antonio Dirceu, Marinaldo, Anibeli, a comunidade se empenhou na festa 
e fez uma festa muito boa. Também quero parabenizar a comunidade ucraniana pelo evento  
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realizado com os grupos folclóricos, me falaram que foi um evento maravilhoso, não pude estar 
presente mas parabenizo a todos da comunidade ucraniana e da Igreja São José que participaram, 
à família do Anibeli que esteve participando junto, então todos estão de parabéns, eu acho que com 
isso o Município ganha, levam o nome do Município para fora pois foi um evento muito grande, uma 
coisa pioneira no nosso Município. Então parabéns em especial a toda comunidade ucraniana pela 
realização desse evento. No mais quero agradecer a presença de todos, em especial aos dos 
Vereadores eleitos Marinaldo e Anibeli, e também aos meus filhos Pedro Henrique e Helena. 
Obrigado Presidente, seria isso. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também agradeço a presença de todos. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia doze de dezembro de 2016 às dezenove 
horas.  
 


